CMEXHbIE N BEPTUKATIbHbBIE YTTIb

PABOTA BbIlNMOJIHEHA
YUUTEJIEM MATEMATWKW
3bIBUHCKOW ANTIMHOWU
HUKOJTAEBHOW




YTIOJl

e YFOl — FTEOMETPUYECKASA ®UMYPA, OEPASOBAHHAA OBYMA NYYAMU
(CTOPOHAMM YINA), BbIXOOALLNMM N3 OOHOW TOYKK (KOTOPASA
HASBIBAETCA BEPLUMHOW YITIA). MITOCKOCTb, COOEPXALLAA OBE
CTOPOHbI YINA, OEJTIUTCA YINMOM HA IBE OBJIACTW.

CMeXxHbie n BepTUKalsibHbie yrJbl.
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CMEXHDbIE YIJIbl.

« CMEXXHbIW YIOJl- 3TO OBA YITA, Y KOTOPbIX OQHA CTOPOHA OBLUAA, A ABE
OPYTME OOMONHAKT APYI OPYTA OO NPAMOW. TAKUM OBPA30OM, BMECTE
CMEXXHbIE YITbl COCTABIIAIOT PA3BEPHYTbIV YO, A CYMMA WX YITIOBbIX




BEPTUKAJIbHbBIE YIJIbl.

BepTukanbHbIe YIMbl -3TO Napbl YrroB ¢ 06Len BepLUMHOWN,
KOTOpble 0b6pa3oBaHbl NpU NepecedeHnn AByX NPsSIMbIX Tak, YTO
CTOPOHbI OHOrO yrna siBNsTCA NPOAOIIKEHNEM CTOPOH

ZepTURanbHbIe YINbI

Ecny cTOpOHbI OAHOrO yrila ABJSAIOTCS
MPOAOIKEHNAMN CTOPOH APYIroro yria, To
Takune yribl HAa3bIBAOTCS BEPTUKASIbHBIMM.




OBPASEL OJTA PELWLERHNA SAOAH

PeweHune
1)

h AOB + B BOC = 186 { N0 cBOMCTBY CMEKHBIX YIN0B )
BAOB =180 -E.BOC
BAOB =180-23=157

2) BAOD=[§BOC= 23 (KaK BepTUKanbHbIe)

3)|3COD=ISAOB= 157 (kaKk BepTUKaNbHbie

Hawmi: ZAOB, ZAOD, 2£CO0D. S BAOB:BCODﬁZ.MOP%?? > ‘_




SAOAYHN 1O TEME

Hauo: ZAOD + ZAOC + ZLCOB = 210",
Hairrn: ZAOD w £DOB.

Hawntn; ZFOE.




SALOAHN

Haimu: ZAOF.




SAOAHN

Hano: 21 = Z2. Nawo; /1 = £2. D

Jokasars: 1) £1 = Z3; Jloxasate: ZBAC + ZACD = 180°.
2) £3+ 24 =180







